
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04772
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2022 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2556
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

375 14,7 14,7 14,7
512 20,0 20,0 34,7
522 20,4 20,4 55,1
631 24,7 24,7 79,8
515 20,2 20,2 100,0

2556 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1195 46,8 46,8 46,8
1361 53,2 53,2 100,0
2556 100,0 100,0

espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

66 2,6 2,6 2,6
629 24,6 24,6 27,2
956 37,4 37,4 64,6
142 5,5 5,5 70,1

64 2,5 2,5 72,6
700 27,4 27,4 100,0

2556 100,0 100,0
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estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria 

?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

48 1,9 1,9 1,9

217 8,5 8,5 10,4
3 ,1 ,1 10,5

5 ,2 ,2 10,7
4 ,2 ,2 10,8

719 28,1 28,1 39,0
2 ,1 ,1 39,1
3 ,1 ,1 39,2

1196 46,8 46,8 86,0
20 ,8 ,8 86,8
34 1,3 1,3 88,1

7 ,3 ,3 88,3
18 ,7 ,7 89,0

187 7,3 7,3 96,3

93 3,7 3,7 100,0
2556 100,0 100,0

decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1732 67,8 70,4 70,4

724 28,3 29,4 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2463 96,3 100,0

93 3,7
2556 100,0
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mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais 
chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

18 ,7 2,4 2,4

162 6,3 22,4 24,8
10 ,4 1,3 26,2

12 ,4 1,6 27,8
16 ,6 2,2 30,0

101 3,9 13,9 43,9
5 ,2 ,7 44,7
6 ,2 ,8 45,5

131 5,1 18,1 63,6
16 ,6 2,3 65,8
42 1,7 5,9 71,7
13 ,5 1,8 73,5
28 1,1 3,8 77,3
66 2,6 9,1 86,4

99 3,9 13,6 100,0
724 28,3 100,0

1832 71,7
2556 100,0

conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- André Janones?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

643 25,1 25,1 25,1
1913 74,9 74,9 100,0
2556 100,0 100,0

conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Ciro Gomes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2203 86,2 86,2 86,2
353 13,8 13,8 100,0

2556 100,0 100,0
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conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Eymael ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

842 32,9 32,9 32,9
1714 67,1 67,1 100,0
2556 100,0 100,0

conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Felipe d’Avila?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

486 19,0 19,0 19,0
2070 81,0 81,0 100,0
2556 100,0 100,0

conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- General Santos Cruz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

405 15,8 15,8 15,8
2151 84,2 84,2 100,0
2556 100,0 100,0

conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2459 96,2 96,2 96,2
97 3,8 3,8 100,0

2556 100,0 100,0

conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Leonardo Péricles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

219 8,6 8,6 8,6
2337 91,4 91,4 100,0
2556 100,0 100,0
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conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Luciano Bivar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

480 18,8 18,8 18,8
2076 81,2 81,2 100,0
2556 100,0 100,0

conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2503 97,9 97,9 97,9
53 2,1 2,1 100,0

2556 100,0 100,0

conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Pablo Marçal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

296 11,6 11,6 11,6
2260 88,4 88,4 100,0
2556 100,0 100,0

conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Simone Tebet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

596 23,3 23,3 23,3
1960 76,7 76,7 100,0
2556 100,0 100,0

conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Sofia Manzano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

168 6,6 6,6 6,6
2388 93,4 93,4 100,0
2556 100,0 100,0
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conhecn CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Vera Lúcia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

526 20,6 20,6 20,6
2030 79,4 79,4 100,0
2556 100,0 100,0

votariaa VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
André Janones

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

107 4,2 16,7 16,7
150 5,9 23,4 40,0
374 14,6 58,2 98,3

11 ,4 1,7 100,0
643 25,1 100,0

1913 74,9
2556 100,0

votariab VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

265 10,4 12,0 12,0
773 30,3 35,1 47,1

1130 44,2 51,3 98,4

35 1,4 1,6 100,0
2203 86,2 100,0

353 13,8
2556 100,0
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votariac VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Eymael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

16 ,6 1,9 1,9
139 5,4 16,5 18,5
668 26,1 79,4 97,8

18 ,7 2,2 100,0
842 32,9 100,0

1714 67,1
2556 100,0

votariad VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Felipe d’Avila

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

16 ,6 3,3 3,3
104 4,1 21,5 24,8
353 13,8 72,6 97,4

13 ,5 2,6 100,0
486 19,0 100,0

2070 81,0
2556 100,0

votariae VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
General Santos Cruz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

20 ,8 5,0 5,0
79 3,1 19,5 24,5

299 11,7 73,9 98,4

7 ,3 1,6 100,0
405 15,8 100,0

2151 84,2
2556 100,0
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votariaf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Jair 
Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

690 27,0 28,0 28,0
292 11,4 11,9 39,9

1449 56,7 58,9 98,9

28 1,1 1,1 100,0
2459 96,2 100,0

97 3,8
2556 100,0

votariah VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Leonardo Péricles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 3,1 3,1
28 1,1 12,6 15,7

183 7,1 83,4 99,1

2 ,1 ,9 100,0
219 8,6 100,0

2337 91,4
2556 100,0

votariai VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Luciano Bivar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

13 ,5 2,7 2,7
65 2,6 13,6 16,4

395 15,5 82,4 98,7

6 ,2 1,3 100,0
480 18,8 100,0

2076 81,2
2556 100,0
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votariaj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1136 44,4 45,4 45,4
373 14,6 14,9 60,3
970 38,0 38,8 99,1

23 ,9 ,9 100,0
2503 97,9 100,0

53 2,1
2556 100,0

votariak VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Pablo Marçal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

24 ,9 8,0 8,0
71 2,8 24,1 32,0

194 7,6 65,7 97,8

7 ,3 2,2 100,0
296 11,6 100,0

2260 88,4
2556 100,0

votarial VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Simone Tebet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

59 2,3 9,9 9,9
166 6,5 27,8 37,7
362 14,2 60,7 98,4

9 ,4 1,6 100,0
596 23,3 100,0

1960 76,7
2556 100,0
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votariam VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Sofia Manzano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

9 ,4 5,5 5,5
31 1,2 18,5 24,0

120 4,7 71,4 95,3

8 ,3 4,7 100,0
168 6,6 100,0

2388 93,4
2556 100,0

votarian VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Vera Lúcia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

38 1,5 7,2 7,2
126 4,9 23,9 31,1
347 13,6 65,9 97,1

15 ,6 2,9 100,0
526 20,6 100,0

2030 79,4
2556 100,0
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rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

360 14,1 14,1 14,1

404 15,8 15,8 29,9
107 4,2 4,2 34,1

49 1,9 1,9 36,0
95 3,7 3,7 39,7

927 36,3 36,3 75,9
15 ,6 ,6 76,5
26 1,0 1,0 77,5

409 16,0 16,0 93,5
11 ,4 ,4 94,0

6 ,2 ,2 94,2
13 ,5 ,5 94,7
10 ,4 ,4 95,1
40 1,5 1,5 96,6

35 1,4 1,4 98,0

51 2,0 2,0 100,0
2556 100,0 100,0
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rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

218 8,5 19,2 19,2
117 4,6 10,3 29,4

72 2,8 6,3 35,7
73 2,9 6,4 42,1

228 8,9 20,0 62,1
30 1,2 2,6 64,8
42 1,6 3,7 68,4

268 10,5 23,5 92,0
27 1,1 2,4 94,4
15 ,6 1,3 95,6
18 ,7 1,6 97,2
32 1,3 2,8 100,0

1140 44,6 100,0
1416 55,4
2556 100,0

rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

176 6,9 28,1 28,1

89 3,5 14,3 42,4
47 1,8 7,4 49,8

73 2,9 11,7 61,5
28 1,1 4,5 66,0
32 1,3 5,2 71,2

74 2,9 11,8 83,0
30 1,2 4,8 87,9
30 1,2 4,8 92,7
15 ,6 2,4 95,1
30 1,2 4,9 100,0

627 24,5 100,0
1929 75,5
2556 100,0
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rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

167 6,5 37,0 37,0
81 3,2 17,9 54,9

43 1,7 9,6 64,5
26 1,0 5,7 70,2
28 1,1 6,1 76,3

23 ,9 5,0 81,4
23 ,9 5,2 86,5
26 1,0 5,8 92,3
17 ,7 3,8 96,1
17 ,7 3,9 100,0

451 17,6 100,0
2105 82,4
2556 100,0

rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

165 6,4 42,3 42,3

52 2,1 13,4 55,7
54 2,1 13,9 69,6
25 1,0 6,5 76,1

12 ,5 3,1 79,2
17 ,7 4,4 83,6
24 ,9 6,2 89,8
17 ,6 4,2 94,0
23 ,9 6,0 100,0

390 15,2 100,0
2166 84,8
2556 100,0
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rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

93 3,6 26,8 26,8
122 4,8 35,2 62,1

42 1,7 12,3 74,4

7 ,3 2,1 76,5
24 ,9 6,8 83,4
17 ,7 5,0 88,3
20 ,8 5,9 94,3
20 ,8 5,7 100,0

345 13,5 100,0
2211 86,5
2556 100,0

rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

93 3,6 30,1 30,1
117 4,6 38,0 68,1

17 ,7 5,6 73,7
28 1,1 9,0 82,7
17 ,6 5,4 88,1
21 ,8 6,9 95,0
15 ,6 5,0 100,0

307 12,0 100,0
2249 88,0
2556 100,0
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rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

92 3,6 32,9 32,9

71 2,8 25,4 58,3
57 2,2 20,4 78,7
27 1,1 9,7 88,3
21 ,8 7,7 96,0
11 ,4 4,0 100,0

279 10,9 100,0
2277 89,1
2556 100,0

rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 2,1 2,1
156 6,1 59,6 61,7

51 2,0 19,6 81,3
27 1,1 10,4 91,7
22 ,8 8,3 100,0

262 10,2 100,0
2294 89,8
2556 100,0

rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 1,5 1,5
151 5,9 64,8 66,2

56 2,2 24,0 90,3
23 ,9 9,7 100,0

234 9,1 100,0
2322 90,9
2556 100,0

Page 15



rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,7 ,7
151 5,9 73,3 74,0

54 2,1 26,0 100,0
206 8,1 100,0

2350 91,9
2556 100,0

rejeil REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,0 1,0
146 5,7 99,0 100,0
147 5,8 100,0

2409 94,2
2556 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

862 33,7 33,7 33,7
1448 56,6 56,6 90,4

209 8,2 8,2 98,6

37 1,4 1,4 100,0
2556 100,0 100,0

segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1292 50,5 50,5 50,5
942 36,8 36,8 87,4
280 11,0 11,0 98,3

42 1,7 1,7 100,0
2556 100,0 100,0
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segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

795 31,1 31,1 31,1
1355 53,0 53,0 84,1

363 14,2 14,2 98,3

43 1,7 1,7 100,0
2556 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e seis meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

269 10,5 10,5 10,5
396 15,5 15,5 26,0
662 25,9 25,9 51,9
261 10,2 10,2 62,1
949 37,1 37,1 99,3

19 ,7 ,7 100,0
2556 100,0 100,0

p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

442 17,3 17,3 17,3
735 28,8 28,8 46,0

1358 53,1 53,1 99,2
21 ,8 ,8 100,0

2556 100,0 100,0

p5 P.5 Atualmente você é casado/casada ou tem um relacionamento estável 
com alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1539 60,2 60,2 60,2
1017 39,8 39,8 100,0
2556 100,0 100,0
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p6 P.6 Você tem filhos com mais de 16 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1220 47,7 47,7 47,7
1336 52,3 52,3 100,0
2556 100,0 100,0

p7a P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
Amigos próximos terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

408 16,0 16,0 16,0
552 21,6 21,6 37,5

1545 60,5 60,5 98,0
14 ,6 ,6 98,6

37 1,4 1,4 100,0
2556 100,0 100,0

p7b P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
Seu companheiro/companheira terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

341 13,3 22,1 22,1
270 10,6 17,5 39,7

903 35,3 58,7 98,3
4 ,2 ,3 98,6

22 ,8 1,4 100,0
1539 60,2 100,0
1017 39,8
2556 100,0
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p7c P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
Seu filho/filha/filhos terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

272 10,6 22,3 22,3
159 6,2 13,0 35,3

751 29,4 61,6 96,9
6 ,2 ,5 97,4

32 1,2 2,6 100,0
1220 47,7 100,0
1336 52,3
2556 100,0

p7d P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
Pessoas que você segue nas redes sociais terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de 

votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

374 14,6 14,6 14,6
504 19,7 19,7 34,4

1555 60,8 60,8 95,2
86 3,4 3,4 98,5

37 1,5 1,5 100,0
2556 100,0 100,0

p7e P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
Jornalistas e pessoas da imprensa terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

438 17,1 17,1 17,1
582 22,8 22,8 39,9

1466 57,4 57,4 97,2
15 ,6 ,6 97,8

56 2,2 2,2 100,0
2556 100,0 100,0
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p7f P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de 
líderes da sua igreja terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita influência
2 Um pouco de influência

3 Nenhuma influência
96 Não tem/não frequenta

99 Não sabe
Total

330 12,9 12,9 12,9
360 14,1 14,1 27,0

1694 66,3 66,3 93,3
104 4,1 4,1 97,3

69 2,7 2,7 100,0
2556 100,0 100,0

p8a P.8 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1612 63,1 63,1 63,1
330 12,9 12,9 76,0
491 19,2 19,2 95,2
123 4,8 4,8 100,0

2556 100,0 100,0

p8b P.8 Na sua opinião, daqui para frente  desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1156 45,2 45,2 45,2
590 23,1 23,1 68,3
693 27,1 27,1 95,4
117 4,6 4,6 100,0

2556 100,0 100,0

p8c P.8 Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

737 28,8 28,8 28,8
879 34,4 34,4 63,2
845 33,0 33,0 96,3

95 3,7 3,7 100,0
2556 100,0 100,0
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p8d P.8 Na sua opinião, daqui para frente a corrupção, vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1191 46,6 46,6 46,6
510 20,0 20,0 66,6
735 28,7 28,7 95,3
120 4,7 4,7 100,0

2556 100,0 100,0

p9a P.9 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

387 15,1 15,1 15,1
1708 66,8 66,8 81,9

431 16,9 16,9 98,8
31 1,2 1,2 100,0

2556 100,0 100,0

p9b P.9 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

523 20,5 20,5 20,5
1205 47,2 47,2 67,6

820 32,1 32,1 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2556 100,0 100,0

p10a P.10 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

843 33,0 33,0 33,0
876 34,3 34,3 67,3
733 28,7 28,7 96,0
103 4,0 4,0 100,0

2556 100,0 100,0
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p10b P.10 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1195 46,8 46,8 46,8
393 15,4 15,4 62,2
897 35,1 35,1 97,2

71 2,8 2,8 100,0
2556 100,0 100,0

p11 P.11 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, ás 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

125 4,9 4,9 4,9
823 32,2 32,2 37,1

954 37,3 37,3 74,4

654 25,6 25,6 100,0

2556 100,0 100,0

p12 P.12 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para 
você e sua família foi ___?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

306 12,0 12,0 12,0
1589 62,2 62,2 74,1

661 25,9 25,9 100,0

2556 100,0 100,0

p13 P.13 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

559 21,9 21,9 21,9
1997 78,1 78,1 100,0
2556 100,0 100,0
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p14a P.14 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro mais incentiva do que combate 
ou mais combate do que incentiva: - A ação de caçadores e pescadores ilegais na Amazônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais incentiva do que 
combate
2 Mais combate do que 
incentiva
3 Não combate nem 
incentiva
99 Não sabe
Total

1107 43,3 43,3 43,3

793 31,0 31,0 74,4

199 7,8 7,8 82,1

457 17,9 17,9 100,0
2556 100,0 100,0

p14b P.14 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro mais incentiva do que combate 
ou mais combate do que incentiva: - A invasão de terras indígenas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais incentiva do que 
combate
2 Mais combate do que 
incentiva
3 Não combate nem 
incentiva
99 Não sabe
Total

1004 39,3 39,3 39,3

896 35,0 35,0 74,3

253 9,9 9,9 84,2

403 15,8 15,8 100,0
2556 100,0 100,0

p14c P.14 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro mais incentiva do que combate 
ou mais combate do que incentiva: - O desmatamento da Amazônia de forma geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais incentiva do que 
combate
2 Mais combate do que 
incentiva
3 Não combate nem 
incentiva
99 Não sabe
Total

1100 43,0 43,0 43,0

907 35,5 35,5 78,5

218 8,5 8,5 87,1

330 12,9 12,9 100,0
2556 100,0 100,0
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p14d P.14 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro mais incentiva do que combate 
ou mais combate do que incentiva: - O garimpo ilegal na Amazônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais incentiva do que 
combate
2 Mais combate do que 
incentiva
3 Não combate nem 
incentiva
99 Não sabe
Total

1034 40,4 40,4 40,4

852 33,3 33,3 73,8

242 9,5 9,5 83,3

428 16,7 16,7 100,0
2556 100,0 100,0

p15 P.15 Você tomou conhecimento da morte do jornalista inglês Dom Philips e do indigenista 
brasileiro Bruno Pereira enquanto trabalhavam, na Amazônia, há duas semanas? Você diria que 

tomou conhecimento e está informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM, tomou 
conhecimento e está bem 
informado
2 SIM, tomou 
conhecimento e está mais 
ou menos informado

3 SIM, tomou 
conhecimento e está mal 
informado
96 Não tomou 
conhecimento
Total

645 25,2 25,2 25,2

982 38,4 38,4 63,7

303 11,9 11,9 75,5

625 24,5 24,5 100,0

2556 100,0 100,0

p16 P.16 Na sua opinião, o governo brasileiro fez tudo o que poderia ou fez menos do que poderia 
para investigar a morte do jornalista Dom Phillips e do indigenista Bruno Pereira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez tudo o que poderia
2 Fez menos do que 
poderia
3 Fez o que poderia
99 Não sabe
Total

690 27,0 27,0 27,0
1240 48,5 48,5 75,5

162 6,3 6,3 81,8
464 18,2 18,2 100,0

2556 100,0 100,0
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p17a P.17 Na sua opinião, a morte do jornalista Dom Phillips e do indigenista Bruno Pereira irá 
prejudicar muito, irá prejudicar um pouco ou não irá prejudicar: - As ações do governo brasileiro 

na Amazônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar muito
2 Irá prejudicar  um pouco

3 Não irá prejudicar
99 Não sabe
Total

823 32,2 32,2 32,2
613 24,0 24,0 56,2

741 29,0 29,0 85,2
379 14,8 14,8 100,0

2556 100,0 100,0

p17b P.17 Na sua opinião, a morte do jornalista Dom Phillips e do indigenista Bruno Pereira irá 
prejudicar muito, irá prejudicar um pouco ou não irá prejudicar: - A imagem do Brasil no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar muito
2 Irá prejudicar  um pouco

3 Não irá prejudicar
99 Não sabe
Total

1194 46,7 46,7 46,7
657 25,7 25,7 72,4

441 17,3 17,3 89,7
264 10,3 10,3 100,0

2556 100,0 100,0

p17c P.17 Na sua opinião, a morte do jornalista Dom Phillips e do indigenista Bruno Pereira irá 
prejudicar muito, irá prejudicar um pouco ou não irá prejudicar:As ações de organizações de 

proteção ao meio ambiente e aos povos indígenas na Amazônia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar muito
2 Irá prejudicar  um pouco

3 Não irá prejudicar
99 Não sabe
Total

1126 44,1 44,1 44,1
661 25,9 25,9 69,9

488 19,1 19,1 89,0
281 11,0 11,0 100,0

2556 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

550 21,5 21,5 21,5

212 8,3 8,3 29,8

134 5,3 5,3 35,1
266 10,4 10,4 45,5

20 ,8 ,8 46,3
94 3,7 3,7 49,9

292 11,4 11,4 61,4
15 ,6 ,6 62,0
30 1,2 1,2 63,1

221 8,7 8,7 71,8

241 9,4 9,4 81,2
317 12,4 12,4 93,6

82 3,2 3,2 96,8
3 ,1 ,1 96,9

25 1,0 1,0 97,9
54 2,1 2,1 100,0

2556 100,0 100,0
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p18ano P.18 Há quanto tempo você está desempregado? - ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
19
20
40
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

41 1,6 22,1 22,1
44 1,7 23,7 45,8
21 ,8 11,1 56,9

8 ,3 4,4 61,3
26 1,0 13,9 75,2

4 ,2 2,2 77,4
5 ,2 2,7 80,2
7 ,3 3,5 83,7
1 ,0 ,7 84,3
8 ,3 4,3 88,6
3 ,1 1,6 90,2
2 ,1 1,0 91,2
1 ,0 ,4 91,6
2 ,1 1,1 92,8
1 ,0 ,5 93,3
5 ,2 2,6 95,9
1 ,0 ,6 96,5
7 ,3 3,5 100,0

186 7,3 100,0
2370 92,7
2556 100,0

p18mes P.18 Há quanto tempo você está desempregado? - MESES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
Total

Omisso 0
Total

24 ,9 17,0 17,0
17 ,7 12,2 29,2
20 ,8 14,2 43,4
10 ,4 6,8 50,2
10 ,4 7,4 57,6
43 1,7 30,8 88,4

3 ,1 2,1 90,5
9 ,4 6,6 97,1
3 ,1 2,2 99,3
1 ,0 ,7 100,0

139 5,4 100,0
2417 94,6
2556 100,0
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p19 P.19 Você já trabalhou com carteira assinada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
96 Nunca trabalhou com 
carteira assinada
97 Recusa
Total

Omisso 0
Total

523 20,5 65,3 65,3
254 9,9 31,7 97,1

23 ,9 2,9 100,0
801 31,3 100,0

1755 68,7
2556 100,0

p19ano P.19 Faz quanto tempo que você trabalha sem carteira assinada? - ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
22
23
24
25
26
28
30
32
35
37

41 1,6 8,7 8,7
52 2,0 11,2 19,9
33 1,3 7,2 27,0
28 1,1 6,1 33,1
39 1,5 8,3 41,4
31 1,2 6,6 48,0
22 ,8 4,6 52,7
17 ,7 3,7 56,4

9 ,4 2,0 58,4
43 1,7 9,3 67,7

2 ,1 ,5 68,1
13 ,5 2,8 70,9

3 ,1 ,6 71,5
7 ,3 1,5 73,0

27 1,0 5,7 78,8
2 ,1 ,4 79,2
1 ,0 ,2 79,4
7 ,3 1,4 80,9

34 1,3 7,2 88,0
4 ,2 ,8 88,9
4 ,2 ,9 89,8
1 ,1 ,3 90,1
1 ,0 ,2 90,3
9 ,3 1,9 92,2
2 ,1 ,4 92,6
2 ,1 ,4 93,0

17 ,7 3,7 96,8
3 ,1 ,7 97,4
6 ,2 1,2 98,7
1 ,0 ,3 98,9
1 ,0 ,2 99,1
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p19ano P.19 Faz quanto tempo que você trabalha sem carteira assinada? - ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
42
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,2 99,1
1 ,1 ,3 99,4
1 ,1 ,3 99,7
1 ,1 ,3 100,0

466 18,2 100,0
2090 81,8
2556 100,0

p19mes P.19 Faz quanto tempo que você trabalha sem carteira assinada? - 
MESES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0
Total

11 ,4 9,1 9,1
14 ,5 11,1 20,2
15 ,6 11,7 31,9
17 ,7 13,3 45,2
11 ,4 8,9 54,1
30 1,2 23,5 77,6

7 ,3 5,4 83,0
11 ,4 8,7 91,7

2 ,1 1,7 93,4
4 ,2 3,1 96,4
4 ,2 3,6 100,0

126 4,9 100,0
2430 95,1
2556 100,0

p20 P.20 INCLUINDO VOCÊ, quantas pessoas moram na sua casa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mora sozinho
2
3
4
5 5 pessoas ou mais
Total

252 9,8 9,8 9,8
626 24,5 24,5 34,3
628 24,6 24,6 58,9
535 20,9 20,9 79,8
516 20,2 20,2 100,0

2556 100,0 100,0
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p20a P.20a Há quanto tempo você mora sozinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 1 ano
2 Entre 1 e 2 anos
3 Entre 3 e 4 anos
4 Entre 5 e 9 anos
5 10 anos ou mais
Total

Omisso 0
Total

27 1,1 10,7 10,7
42 1,7 16,9 27,6
37 1,5 14,8 42,4
52 2,0 20,7 63,1
93 3,6 36,9 100,0

252 9,8 100,0
2304 90,2
2556 100,0

p20b P.20b E você mora no mesmo bairro que outras pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

120 4,7 47,8 47,8
131 5,1 52,2 100,0
252 9,8 100,0

2304 90,2
2556 100,0

p21 P.21 E quantas crianças ou adolescentes menores de idade moram com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
96 Nenhuma criança ou 
adolescente
Total

Omisso 0
Total

612 24,0 26,6 26,6
383 15,0 16,6 43,2
151 5,9 6,6 49,8

37 1,5 1,6 51,4
16 ,6 ,7 52,1

5 ,2 ,2 52,3
1 ,0 ,0 52,3
1 ,0 ,0 52,4

1097 42,9 47,6 100,0

2304 90,2 100,0
252 9,8

2556 100,0
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p22 P.22 Você mora com alguém que está desempregado neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim , tem alguém 
desempregado na casa 
(entrevistado ou alguém 
da casa)
2 Não tem ninguém 
desempregado na casa 
(entrevistado ou alguém 
da casa)
Total

Omisso Sistema
Total

839 32,8 36,4 36,4

1465 57,3 63,6 100,0

2304 90,2 100,0
252 9,8

2556 100,0

p23 P.23 E você mora com alguém que trabalha com carteira assinada neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem alguém com 
carteira assinada na casa 
(entrevistado ou alguém 
da casa)
2 Não tem ninguém com 
carteira assinada na casa 
(entrevistado ou alguém 
da casa)
Total

Omisso Sistema
Total

964 37,7 41,9 41,9

1340 52,4 58,1 100,0

2304 90,2 100,0
252 9,8

2556 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO BRASIL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

55 2,2 2,2 2,2
672 26,3 26,3 28,5

5 ,2 ,2 28,7
42 1,6 1,6 30,3

6 ,3 ,3 30,5
29 1,1 1,1 31,7

5 ,2 ,2 31,9
9 ,3 ,3 32,2

19 ,8 ,8 33,0
6 ,2 ,2 33,2
6 ,2 ,2 33,4
1 ,0 ,0 33,5

12 ,5 ,5 34,0
1 ,0 ,0 34,0
4 ,2 ,2 34,1
2 ,1 ,1 34,2
1 ,0 ,0 34,3
1 ,0 ,0 34,3

12 ,5 ,5 34,8
60 2,4 2,4 37,1

3 ,1 ,1 37,2
252 9,9 9,9 47,1

1339 52,4 52,4 99,5
13 ,5 ,5 100,0

2556 100,0 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

798 31,2 31,2 31,2
394 15,4 15,4 46,6

1110 43,4 43,4 90,0
65 2,6 2,6 92,6
58 2,3 2,3 94,9

132 5,1 5,1 100,0
2556 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
6 Evangélica (SEM 
ESPECIFICAR)
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões
Total

39 1,5 1,5 1,5
5 ,2 ,2 1,7

12 ,5 ,5 2,2
1303 51,0 51,0 53,2

54 2,1 2,1 55,3
188 7,4 7,4 62,7

1 ,0 ,0 62,7
2 ,1 ,1 62,8
5 ,2 ,2 63,0
3 ,1 ,1 63,1

9 ,4 ,4 63,5

29 1,1 1,1 64,6
9 ,4 ,4 64,9

16 ,6 ,6 65,6

7 ,3 ,3 65,8

72 2,8 2,8 68,7

50 2,0 2,0 70,6

9 ,4 ,4 71,0

1 ,0 ,0 71,0

7 ,3 ,3 71,3
18 ,7 ,7 72,0

186 7,3 7,3 79,3

16 ,6 ,6 79,9
33 1,3 1,3 81,2

52 2,0 2,0 83,2

10 ,4 ,4 83,6
5 ,2 ,2 83,8

316 12,4 12,4 96,2

98 3,8 3,8 100,0
2556 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 77 Pentecostal s/esp.
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe/ não lembra
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

10 ,4 5,2 5,2
3 ,1 1,8 7,1

158 6,2 83,7 90,8
9 ,3 4,7 95,5
8 ,3 4,5 100,0

188 7,4 100,0
2368 92,6
2556 100,0

p24 P.24 Você se considera católico praticante ou católico não praticante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católico praticante
2 Católico não praticante
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

628 24,6 48,2 48,2
665 26,0 51,0 99,2

10 ,4 ,8 100,0
1303 51,0 100,0
1253 49,0
2556 100,0

p25 P.25 E você faz parte do movimento Renovação Carismática da Igreja Católica, sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, faz parte do 
movimento Renovação 
Carismática
2 Não faz parte do 
movimento Renovação 
Carismática
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

232 9,1 17,8 17,8

1067 41,8 81,9 99,7

4 ,2 ,3 100,0
1303 51,0 100,0
1253 49,0
2556 100,0
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p26 P.26 Com que frequência você costuma ir à igreja, ou a cultos ou serviços religiosos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de uma vez por 
semana
2 Uma vez por semana
3 Uma vez a cada 15 dias

4 Uma vez por mês
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Uma vez por ano
7 Menos de uma vez por 
ano
96 Não costuma ir à 
igreja, ou a cultos ou 
serviços religiosos
Total

Omisso Sistema
Total

659 25,8 29,4 29,4

642 25,1 28,6 58,1
194 7,6 8,7 66,8

322 12,6 14,4 81,1
125 4,9 5,6 86,7

118 4,6 5,3 92,0
69 2,7 3,1 95,1

110 4,3 4,9 100,0

2240 87,6 100,0
316 12,4

2556 100,0

p27 P.27 Você costuma contribuir financeiramente com a sua igreja ou instituição religiosa? Sempre, 
de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
96  Não costuma 
contribuir
Total

Omisso 0
Total

804 31,5 35,9 35,9
632 24,7 28,2 64,1
188 7,3 8,4 72,5
615 24,1 27,5 100,0

2240 87,6 100,0
316 12,4

2556 100,0

p28a P.28 A igreja que você frequenta atualmente possui ensinamentos ou 
recomendações sobre Como votar nas eleições

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

455 17,8 20,3 20,3
1728 67,6 77,1 97,5

57 2,2 2,5 100,0
2240 87,6 100,0

316 12,4
2556 100,0
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p28b P.28 A igreja que você frequenta atualmente possui ensinamentos ou 
recomendações sobre Dar preferência a pessoas religiosas nas eleições para cargos 

públicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

398 15,6 17,8 17,8
1774 69,4 79,2 97,0

68 2,6 3,0 100,0
2240 87,6 100,0

316 12,4
2556 100,0

p28c P.28 A igreja que você frequenta atualmente possui ensinamentos ou 
recomendações sobre Como agir nos assuntos relacionados à política em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

469 18,3 20,9 20,9
1707 66,8 76,2 97,1

65 2,5 2,9 100,0
2240 87,6 100,0

316 12,4
2556 100,0

p29a P.29 E você segue totalmente, segue em parte ou não segue os ensinamentos e 
recomendações da sua igreja sobre Como votar nas eleições

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Segue totalmente
2    Segue em parte
3     Não segue
Total

Omisso 0
Total

145 5,7 31,9 31,9
170 6,7 37,4 69,3
140 5,5 30,7 100,0
455 17,8 100,0

2101 82,2
2556 100,0

p29b P.29 E você segue totalmente, segue em parte ou não segue os ensinamentos e 
recomendações da sua igreja sobre Dar preferência a pessoas religiosas nas eleições para 

cargos públicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Segue totalmente
2    Segue em parte
3     Não segue
Total

Omisso 0
Total

122 4,8 30,6 30,6
141 5,5 35,5 66,1
135 5,3 33,9 100,0
398 15,6 100,0

2158 84,4
2556 100,0
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p29c P.29 E você segue totalmente, segue em parte ou não segue os ensinamentos e 
recomendações da sua igreja sobre Como agir nos assuntos relacionados à política em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Segue totalmente
2    Segue em parte
3     Não segue
Total

Omisso 0
Total

113 4,4 24,2 24,2
207 8,1 44,2 68,4
148 5,8 31,6 100,0
469 18,3 100,0

2087 81,7
2556 100,0

p30a P.30a Independentemente de ter religião ou não, você acredita em Deus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

280 11,0 88,7 88,7
36 1,4 11,3 100,0

316 12,4 100,0
2240 87,6
2556 100,0

p30 P.30 Você teve religião ao longo da vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

229 9,0 72,4 72,4
87 3,4 27,6 100,0

316 12,4 100,0
2240 87,6
2556 100,0

p31 P.31 Você já votou em algum candidato para algum cargo político que se declarava 
sem religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

59 2,3 18,7 18,7
215 8,4 68,0 86,7

42 1,6 13,3 100,0
316 12,4 100,0

2240 87,6
2556 100,0
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p32 P.32 Na sua opinião, pessoas sem religião sofrem ou não preconceito por não terem religião no 
Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sofrem preconceito

2 Não sofrem preconceito

99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

169 6,6 53,5 53,5

139 5,5 44,1 97,5

8 ,3 2,5 100,0
316 12,4 100,0

2240 87,6
2556 100,0

orientacao Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

2219 86,8 86,8 86,8
73 2,9 2,9 89,7
82 3,2 3,2 92,9

113 4,4 4,4 97,3

20 ,8 ,8 98,1
48 1,9 1,9 100,0

2556 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

225 8,8 8,8 8,8

411 16,1 16,1 24,9

198 7,8 7,8 32,6
256 10,0 10,0 42,7
944 36,9 36,9 79,6
159 6,2 6,2 85,8
274 10,7 10,7 96,5

90 3,5 3,5 100,0
2556 100,0 100,0
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escolac Até que ano da escola o chefe da casa estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primário ou 
fundamental I incompleto

2 Primário ou 
fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II 
incompleto
3 Ginasial ou fundamental 
II completo
4 Colegial ou ensino 
médio incompleto
5 Colegial ou ensino 
médio completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Recusa
99 Não sabe
Total

336 13,2 13,2 13,2

471 18,4 18,4 31,6

238 9,3 9,3 40,9

165 6,5 6,5 47,3

843 33,0 33,0 80,3

92 3,6 3,6 83,9
265 10,4 10,4 94,3

91 3,5 3,5 97,9
1 ,0 ,0 97,9

54 2,1 2,1 100,0
2556 100,0 100,0

rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00
2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00
3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00
4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00
5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00
6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00
7 R$ 55.001,00 ou mais
9 Até R$ 1.100,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

637 24,9 24,9 24,9

433 16,9 16,9 41,9

401 15,7 15,7 57,6

222 8,7 8,7 66,2

57 2,2 2,2 68,5

9 ,3 ,3 68,8

3 ,1 ,1 68,9
692 27,1 27,1 96,0

35 1,4 1,4 97,4
67 2,6 2,6 100,0

2556 100,0 100,0
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METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

587 23,0 23,0 23,0
464 18,2 18,2 41,2

1504 58,8 58,8 100,0
2556 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1086 42,5 42,5 42,5
372 14,6 14,6 57,0
701 27,4 27,4 84,5
190 7,4 7,4 91,9
207 8,1 8,1 100,0

2556 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

17 ,7 ,7 ,7
37 1,5 1,5 2,1
45 1,8 1,8 3,9
40 1,6 1,6 5,5
33 1,3 1,3 6,8
43 1,7 1,7 8,5
51 2,0 2,0 10,4
56 2,2 2,2 12,6
53 2,1 2,1 14,7
53 2,1 2,1 16,8
62 2,4 2,4 19,2
50 1,9 1,9 21,1
59 2,3 2,3 23,4
46 1,8 1,8 25,2
51 2,0 2,0 27,2
56 2,2 2,2 29,4
50 2,0 2,0 31,3
44 1,7 1,7 33,1
42 1,6 1,6 34,7
64 2,5 2,5 37,2
43 1,7 1,7 38,9
47 1,9 1,9 40,8
55 2,2 2,2 42,9
40 1,6 1,6 44,5 Page 40



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

40 1,6 1,6 44,5
61 2,4 2,4 46,9
54 2,1 2,1 49,0
50 2,0 2,0 51,0
41 1,6 1,6 52,5
67 2,6 2,6 55,1
51 2,0 2,0 57,2
38 1,5 1,5 58,7
45 1,8 1,8 60,4
54 2,1 2,1 62,5
31 1,2 1,2 63,7
47 1,8 1,8 65,6
36 1,4 1,4 67,0
56 2,2 2,2 69,2
46 1,8 1,8 70,9
31 1,2 1,2 72,2
46 1,8 1,8 74,0
38 1,5 1,5 75,4
34 1,3 1,3 76,8
35 1,4 1,4 78,2
43 1,7 1,7 79,8
69 2,7 2,7 82,5
43 1,7 1,7 84,2
36 1,4 1,4 85,6
46 1,8 1,8 87,4
34 1,3 1,3 88,8
48 1,9 1,9 90,6
31 1,2 1,2 91,9
30 1,2 1,2 93,0
32 1,3 1,3 94,3
25 1,0 1,0 95,3
16 ,6 ,6 95,9

8 ,3 ,3 96,2
20 ,8 ,8 97,0
13 ,5 ,5 97,5
10 ,4 ,4 97,9
14 ,6 ,6 98,5

9 ,4 ,4 98,8
6 ,2 ,2 99,1
7 ,3 ,3 99,3
5 ,2 ,2 99,5
4 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,7 Page 41



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
87
88
Total

1 ,0 ,0 99,7
1 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2556 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?
	decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?
	conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - André Janones?
	conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Ciro Gomes?
	conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Eymael ?
	conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Felipe d’Avila?
	conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - General Santos Cruz?
	conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Jair Bolsonaro?
	conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Leonardo Péricles?
	conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Luciano Bivar?
	conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Lula?
	conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Pablo Marçal?
	conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Simone Tebet?
	conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Sofia Manzano?
	conhecn CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Vera Lúcia?
	votariaa VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - André Janones
	votariab VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Ciro Gomes
	votariac VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Eymael 
	votariad VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Felipe d’Avila
	votariae VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - General Santos Cruz
	votariaf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Jair Bolsonaro
	votariah VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Leonardo Péricles
	votariai VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Luciano Bivar
	votariaj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Lula
	votariak VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Pablo Marçal
	votarial VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Simone Tebet
	votariam VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Sofia Manzano
	votarian VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Vera Lúcia
	rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeil REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e seis meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p5 P.5 Atualmente você é casado/casada ou tem um relacionamento estável com alguém?
	p6 P.6 Você tem filhos com mais de 16 anos?
	p7a P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de Amigos próximos terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p7b P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de Seu companheiro/companheira terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p7c P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de Seu filho/filha/filhos terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p7d P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de Pessoas que você segue nas redes sociais terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p7e P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de Jornalistas e pessoas da imprensa terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p7f P.7 Pensando no seu voto para Presidente da República neste ano, você diria que a opinião de líderes da sua igreja terá muita, um pouco ou nenhuma influência na hora de votar?
	p8a P.8 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p8b P.8 Na sua opinião, daqui para frente  desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p8c P.8 Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p8d P.8 Na sua opinião, daqui para frente a corrupção, vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
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